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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2016

Aos cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às
quinze horas e quarenta e cinco minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede
dos Correios - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor
Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a
Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Giovanni Correa
Queiroz, para a realização da primeira reunião ordinária deste exerCÍcio,
presentes os Diretores Heli Siqueira de Azevedo, Rodolfo Ramalho Catão, José
Furian Filho, Fabiano de Cristo Cabral Rodrigues Júnior e Ney Jorge Campello.
Ausentes os Vice-presidentes Andrea Almeida Mendonça e Swedenberger do
Nascimento Barbosa. Ainda estiveram presentes, como convidados, Janio Cezar
Luiz Pohren, Chefe de Gabinete da Presidência, Marcelo de Araujo Rodrigues,
Superintendente Executivo de Gestão Estratégica, e José Barreto de Arruda
Neto, Superintendente Executivo Jurídico, conforme Manorg 2/10, subitem
9.6.1 - regimento interno da Diretoria Executiva. O PRESIDENTE declara
aberta a Sessão e submete à Diretoria a Ata da 51a Reunião Ordinária do
exerCÍcio de 2015, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos
demais itens constantes da Pauta de Assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE
PENDÊNCIAS - Conforme previsão contida no subitem 9.7.1 do regimento
interno da Diretoria Executiva, o Presidente apresenta as recomendações feitas
pelo colegiado em 2015, pendentes de atendimento até esta data.
2. COMUNICAÇÕES - 2.1. PRESIDENTE - 2.1.1. Função de Confiança-
Gestor Estratégico - Apresenta a Comunicação/PRESI nO001/2016, informando
que as atuais Diretorias vinculadas à Presidência - Diretoria de Gestão
Estratégica e Diretoria Jurídica - passam a ser denominadas Superintendência
Executiva de Gestão Estratégica e Superintendência Executiva Jurídica.
Os gestores de tais órgãos assumem a função de Superintendente Executivo, já
existente no Plano de Funções da ECT. As funções de confian de
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Superintendente Executivo serão mantidas e utilizadas exclusivamente na
Presidência. 2.2. VICE-PRESIDENTE DO NEGÓCIO POSTAL - 2.2.1.
Ampliação da produção de outros formatos objetos postais por meio do Serviço
Adicional Produção de Objetos Postais SAPOP - Apresenta a
ComunicaçãoNIPOS nO 001/2016, versando sobre a produção de outros
formatos de objetos postais, além da Carta Comercial, nos Centro de
Digitalização e Produção de Objetos Postais - CDIPs, por meio do Serviço
Adicional Produção de Objetos Postais - SAPOP. 2.3. VICE-PRESIDENTE
DE LOGÍSTICA - 2.3.1. Projeto de criação do Centro Internacional
(CEINT/RN) em área concessionada do Aeroporto Internacional São Gonçalo
do Amarante, em NatallRN - Apresenta a Comunicação/VILOG nO001/2016
para dar conhecimento à Diretoria do projeto a cargo da VILOG de criação do
Centro Internacional (CEINT) no Aeroporto Internacional São Gonçalo do
Amarante, na cidade de Natal, Rio Grande do Norte, em consonância com a
decisão da Diretoria Executiva de requerer a presente comunicação ao órgão
colegiado, quando se tratar de unidade de Correio Internacional (REDIR
027/2015 de 14/07/2015). 4. ASSUNTOS GERAIS - 4.1 PRESIDENTE -
4.1.1. Localização dos centros de correios internacionais - Reportando-se a
decisão registrada na ata da 27a Reunião Ordinária de 2015, a Diretoria
Executiva REVOGA a decisão registrada na ata da 27a reunião ordinária de
2015 onde informa que: " Tendo em vista o caráter estratégico das unidades
destinadas ao recebimento da carga postal oriunda do exterior, a Diretoria
Executiva DETERMINA que as deliberações relativas à alteração da
localização de tais unidades sejam submetidas à apreciação deste colegiado" .
4.1.2. Alteração do regimento interno da Diretoria Executiva - Reportando-se a
decisão registrada na ata da 37a Reunião Ordinária de 2015, a Diretoria
Executiva reitera que somente os temas previstos no Regimento Interno deverão
ser levados à deliberação da DIREX, decisão aplicável inclusive para temas não
previstos no Regimento Interno, mas que tenham sido por ela apreciados
anteriormente. 4.1.3. Vacância de membro da Diretoria Executiva -
Considerando a vacância a partir de 28 de dezembro de 2015 do cargo de Vice-
Presidente de Finanças e Controles Internos - VIFIC, registrada na Ata da lIa
Reunião Ordinária 2015 do Conselho de Administração, o Presidente INDICA
o Vice-Presidente Corporativo, Swedenberger do Nascimento Barbosa, para
responder interinamente pela referida Vice-Presidência durante o período de
vacância, o que é APROVADOpela DiretoriaExecutiva. E, como na'\\-,
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houvesse a tratar, foi encerrada a Reunião, às dezessete horas e cinco minutos,
da qual eu, Cristiane de Souza Costa, ~ , secretária substituta das reuniões da
Diretoria Executiva, lavrei esta Ata que, depois de lida e aprovada, será por
todos os presentes assinada.
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Giova In Correa Quei~M /

Presidente

Ro~aRaIt!gatãO
Vice-Preside do Negócio Postal
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